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Антиречовина може стало існувати у Всесвіті лише всередині астрономічних утворень, що 

мають ненульове значення мінімально можливого радіусу Шварцшильда, а отже, і володіють 

дзеркально симетричним власним простором. 

Це перш за все порожнисті суцільні астрономічні тіла, в яких антиречовина відокремлена 

від речовини серединною сингулярною поверхнею, на якій значення координатної швидкості 

світла є близьким до нуля і яка у дзеркально симетричному власному просторі тіла має як 

завгодно велике мінімально можливе значення радіусу Шварцшильда. Завдяки цьому серединна 

антиречовина і не може анігілювати з зовнішньою речовиною в як завгодно масивних 

порожнистих нейтронних зірках чи поступово та довготривало анігілює з нею в таких же 

суцільних квазарах. Незвичайна топологія таких порожнистих астрономічних тіл відображена на 

малюнку. 

 
Малюнок: Викривлений власний простір порожнистого астрономічного тіла та це тіло в 

евклідовому фундаментальному просторі. 

Можливість такої незвичайної двошарової топології астрономічних тіл підтверджується 

розв'язками рівнянь гравітаційного поля загальної теорії відносності і не тільки в системі відліку 

просторових координат і часу (СВ) речовини, а і в ССВРВ, що є супутньою СВ розширному 

Всесвіту [Данильченко, 2022; 2024]. При цьому внутрішня поверхня порожнистого 

астрономічного тіла є опуклою в його просторово-часовому континууму (ПЧК). А в охопленому 

нею внутрішньому «порожньому» власному просторі має місце явище самостискання 

«внутрішнього всесвіту». У внутрішньому напівпросторі порожнистого тіла розташований 

«загублений» антисвіт Фуллера-Вілера [Fuller & Wheeler, 1962: 919; Даныльченко, 2008: 4]. Адже 

в ньому, на відміну від зовнішнього напівпростору, міститься антиречовина, а не речовина. Саме 

лише таке порожнисте тіло і є прийнятним для тривалого існування антиречовини 

(спіральнохвильових самоутворень, що розходяться) [Даныльченко, 2004: 35; 2004a: 44; 2008: 

45; 2009: 75; 2014: 21; Danylchenko, 2009: 20/2; Данильченко, 2022; 2024]. Для тривалого ж 

існування речовини (спіральнохвильових самоутворень, що сходяться) є прийнятним лише 

явище розширювання Всесвіту. 

В галактиці, що є несуцільним астрономічним самоутворенням, на серединній поверхні з 

мінімально можливим значенням радіусу Шварцшильда re координатна швидкість світла vce 

може бути значно більшою нуля. Адже запобігання анігіляції зірок, що містять антиречовину, з 

зірками, що містять речовину, забезпечується їхнім обертанням навколо серединної поверхні, що 

і не дозволяє їм впасти на цю поверхню, а тим паче і пересікти її. 
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Тому не виключено, що більшість квазарів є «пухкими ядрами» галактик, що мають 

топологію порожнистого «пухкого тіла» у фоновому евклідовому просторі ССВРВ і дзеркальну 

симетрію власного простору. Тоді, саме, поблизу серединної сферичної поверхні галактики з 

мінімально можливим значенням радіусу Шварцшильда re у власній СВ речовини-антиречовини 

і має місце максимум швидкості обертання як зовнішніх зірок, що складаються з речовини, так і 

внутрішніх зірок, що складаються з антиречовини. Катастрофічна анігіляція цих зірок не 

відбувається лише завдяки непересіканню ними серединної сферичної поверхні галактики, що 

завдяки постійному перенормуванню розміру еталону довжини в ССВРВ має в ній в будь-який 

власний час t сталий радіус Rt/e=re. 
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tR  – значення радіальної координати R в ССВРВ; HE=c(Λ/3)1/2 – стала 

Габбла; Λ – космологічна стала; τ – космологічний час, що відлічується в ССВРВ) «пухке ядро» 

галактики фактично буде антіквазаром. 

І отже, всі зірки «пухкого ядра» галактики будуть складатися лише з антиречовини. Розв'язок 

рівнянь гравітаційного поля ЗТВ у фоновому евклідовому просторі [Даныльченко, 2004: 35; 

2005; 2005a: 95; 2008: 45; Данильченко, 2022; 2024] підтверджує принципову можливість такої 

«пухкої» структури галактик. 

Якщо не звертати увагу на місцеві особливості розподілу середньої щільності інертної маси 

в галактиках і, отже, розглядати лише загальну тенденцію типової залежності швидкості 

орбітального руху їхніх об'єктів від радіальної відстані до центру галактики, то їм можна буде 

зіставити наступну залежність цієї швидкості від параметра b=(vc)
2c-2, а тим самим і від 

радіальної відстані r [Danylchenko, 2021: 33; Данильченко, 2022; 2024]: 
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де подібно до дифеоморфно-спряжених форм [Трохимчук, 1985]: 
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 – кориговане значення орбітальної 

швидкості руху зірок галактики, що на серединній поверхні може приймати максимально 

можливе значення cvvbvbv ecreeere /)(2/1

max


 ; br=H/L – відношення гамільтоніана H до 

лагранжіану L зірки; n – показник щільності маси галактики [Данильченко, 2020: 85; 2022; 2024]. 

За умови, що )(bv const


, rb  приймає своє мінімальне значення 
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 ) лінійні швидкості обертання 

об'єктів галактики та радіальні відстані до них будуть такими: 
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